ONOMATEITQNYMO:

OGEMA A
Al. Noa yoadete otnv #O0AoG 0AC TO YORUUA TOL XVTIGTOLYEL GTY] GWOTY| ATAVTNOY] *
1. To nu (-w) oLt pe:
A npo B.ovww(m-w) TI.-oow@m+ow A -npew E.xxvéva anod 1o nponyodueva
2. To - ovv (-w) toobToL pe:
A.ovvew  B.-ovvw I'. nuow A.np (-0)  E. xovéva and ta mponyodueva

3. To nu(n-w) oLt pe:

A. ovvw B. - npw I'. nuow A. - cuvw E. navéva ano 1o mponyovpeva
4. To ovv (1 + w) wodTon pe:
A np (-w) B. ouvw ' qpw A - ovve E. navéva and 1o mponyoLpeva
Movadeg 12
A2. Noa anodeiéete Ot1: gpw-opw =1 Movadeg 15
®EMA B

B1.

Aivetor 1 ovvapmon £ pe £(x)=(a+1)np(wx) now a,w>0 pe

YOI TXEAOTAGY] TOL YAIVETAL GTO OLTAAVO TY VAL

1. No anodeiete 6Tt =1 nout w=n.

2. Na Aboete v ebiowor f(x)=-2

Movadeg 8+5

B2. Na anodeifete ot (277,u«9+auv<9)2 +(77,u«9—2m)1/<9)2 =5. Movadeg 12



ONOMATEITQNYMO:

OGEMA T
I'l.

A. No Avfet n e€lowon @ 2o0vv?y —5cvvy +2=0

B. Av auvx=% not O<X<% , Vo Bpelte T X , ePx .

I'2. Aivetou novvapmon £ pe f(x)= ZUyK%—ij—o-uv(ﬂ—Zx).

A. No anodeiéete o1t f(x)=300v2Y.

3
B. No h0ei 1 eélowon  f(X)= 5

Movdadeg 12

Movadeg 12

Movadeg 12

Movadeg 12



